

佛州州长德桑蒂斯 加入美国大选混战



图：去年11月，德桑蒂斯轻松连任佛州州长，与妻子和孩子向支持者致意。 \ 美联社

综合路透社、《卫报》、《纽约时报》报道：当地时间24日下午6时，美国佛州州长德桑蒂斯与马斯克在推特举行线上对谈期间，宣布竞逐2024年总统大选。德桑蒂斯是典型的美国政客，被视为前总统特朗普争取共和党总统候选人的头号劲敌。他近期更频频外访，以提升自己的外交形象。最新民调显示，特朗普目前大幅领先超过30%，但德桑蒂斯上周向金主和支持者喊话，认为2024年大选是自己和现任总统拜登之间的对决。

德桑蒂斯的祖辈是意大利移民，父母分别成长于宾夕法尼亚州和俄亥俄州，德桑蒂斯则于1978年在佛州出生。上述州份均是美国大选中的关键摇摆州。美媒注意到，德桑蒂斯及其幕僚近来愈发强调自己和这些摇摆州的蓝领社区有着紧密的情感联系。德桑蒂斯上月在俄亥俄州发表演说时称，自己能够代表这里的价值观，“我们的家庭有共鸣”。

保守政策获选民支持

与此同时，德桑蒂斯身上精英色彩浓厚。他先后进入耶鲁大学和哈佛法学院学习，毕业后加入美国海军，2007年被派驻伊拉克，出任在费卢杰进行作战行动的美军法律顾问，其间获颁多枚勋章。

退伍后，德桑蒂斯在2012年以茶党保守派身份当选国会议员，参与组建了众议院极右翼“自由核心小组”，并逐渐成为特朗普的政治盟友。2018年，德桑蒂斯在特朗普的支持下，赢得佛州州长选战。

德桑蒂斯在移民、拥枪、性小众等多项议题上的政策与特朗普类似，被称为“特朗普2.0”。疫情期间，德桑蒂斯在佛州拒绝执行“口罩令”等限制措施，要求餐厅等公共场所继续营业。他通过反对性小众、禁止怀孕六周后堕胎等法案，赢得大批保守派选民支持。

美媒指出，作为佛州州长，德桑蒂斯的治理“效果显著，推行了曾经看起来不可思议的政策”，同时善于推进右翼热点文化议题。相较于特朗普经常对政敌进行人身攻击，德桑蒂斯行事更为低调且更多谈论政策，使其成为“一位受特朗普影响的共和党新领袖，且没有其性格缺陷和包袱”。

撬动特朗普基本盘有难度

在去年11月的中期选举中，特朗普支持的多名候选人纷纷败北，共和党期待的“红色浪潮”没有出现，轻松连任的德桑蒂斯成为共和党最耀眼的政治明星。多名共和党金主表示将支持德桑蒂斯角逐下一任美国总统。

特朗普和德桑蒂斯的矛盾自此开始公开化。特朗普称德桑蒂斯为“伪君子”，质疑其州长任内没有拿得出手的政绩。支持德桑蒂斯的超级政治行动委员会“永不退缩”上月发布一则攻击特朗普的电视广告，称特朗普正面临刑事指控，指责特朗普团队“抄袭民主党剧本”搞内斗。

然而，特朗普3月底被起诉后，支持率一路走高，目前已领先德桑蒂斯超过30%。5月23日，负责特朗普“封口费”一案的法官宣布，审判日期定在明年3月25日，正好撞上总统大选初选季。特朗普称法庭此举是“干扰选举”。路透社认为，德桑蒂斯要在初选中击败特朗普，需要说服部分特朗普的支持者转投给他，具有一定难度。

承诺让最高法院“更右”

《纽约时报》透露，德桑蒂斯阵营近期计划豪掷2亿美元手笔在初选较早登场的州份发动攻势。德桑蒂斯22日在奥兰多举行的全国宗教广播大会上表示，他可以做8年总统，能让最高法院形成7位保守派大法官对2位自由派大法官的绝对多数。

分析指，即使特朗普当选总统，最多也只能在白宫多待四年。保守派称赞特朗普的最重要理由之一，正是其任内在最高法院建立了6:3的绝对多数，让最高法院去年6月得以推翻保障全国堕胎权的“罗诉韦德案”。有共和党选民表示，44岁的德桑蒂斯比76岁的特朗普更能代表共和党的未来。

德桑蒂斯简历

与摇摆州关系密切

德桑蒂斯的祖辈是意大利移民，他1978年出生于佛州杰克逊维尔。德桑蒂斯的父母分别成长于宾夕法尼亚州和俄亥俄州，他曾多次表示，这两个州的工人社区很大程度上塑造了自己的性格和价值观。

精英背景从军经历

德桑蒂斯先后进入耶鲁大学和哈佛法学院学习，毕业后加入美国海军，2007年被派驻伊拉克，多次被授予勋章。

特朗普政治盟友

2012年，德桑蒂斯以茶党保守派身份当选国会议员。任职议员期间，他多次谴责对特朗普“通俄门”事件进行调查。2018年，德桑蒂斯在特朗普的支持下，赢得佛州州长选战。

共和党新领袖

疫情期间，德桑蒂斯拒绝执行“口罩令”等限制措施，要求餐厅等公共场所继续营业。他在“文化战争”中使用政府权力，通过“不要说同性恋”、禁止怀孕六周后堕胎等法案，赢得保守派选民支持。《纽约时报》称德桑蒂斯是一位“受特朗普影响的共和党新领袖，且没有其性格缺陷和包袱”。

德桑蒂斯马斯克各取所需

据BBC报道：美国佛州州长、共和党人德桑蒂斯当地时间24日下午6时，与马斯克在“推特空间”直播连线，正式宣布参加2024年大选。马斯克周二在推特上向自己的1.4亿粉丝转发了两人的对话消息。他表示，自己“目前不表态支持任何一位参选人”。分析指，德桑蒂斯和马斯克都是懂得吸引媒体关注的高手，德桑蒂斯想借助推特这个平台获得更多支持，马斯克则希望将推特打造为线上“市政厅对话会场”，两人可以说是各取所需。

据报道，德桑蒂斯已就宣布参选事宜与马斯克讨论了数星期。在《华尔街日报》23日举行的年度CEO峰会上，马斯克证实了他将参与这次特别的直播活动，并表示在社交媒体上宣布这类重大消息非常具有开创性。

马斯克去年7月发推称，如果特朗普2024年当选，“任期结束时将满82岁，这年纪对任何领导人来说都太老了，如果德桑蒂斯在2024年与拜登对决，德桑蒂斯将轻松获胜”。

特朗普阵营近几个月不断在社交媒体抨击德桑蒂斯。一名特朗普顾问23日称，德桑蒂斯在推特宣布参选“是非常完美的选择，这样他就不必跟群众互动，媒体也没办法向他提问”。

国际移民组织称苏丹冲突已致130余万人流离失所

总部设在日内瓦的国际移民组织24日发布苏丹局势最新报告，表示苏丹冲突已导致130余万人流离失所，其中难民近32万人。

报告显示，自4月15日苏丹冲突爆发，迄今约104.2万人在苏丹境内流离失所，31.99万人逃往苏丹邻国，总人数超过136万人。

在苏丹邻国中，目前埃及及收容的难民最多，总人数超过13.2万人；其次是乍得和南苏丹，分别收容8万人和6.9万人；此外，埃塞俄比亚收容2.68万人，中非共和国收容9800余人，利比亚收容1000余人。

对于苏丹境内流离失所人员，报告警告妇女和女孩面临的暴力风险加大，尤其

是从一个州逃往另一个州的流离失所人员，当中妇女和女孩受到的性暴力、性剥削和虐待威胁日益加剧。

与此同时，由于苏丹各地物价持续上涨，交通运输价格随着燃料涨价不断攀升，包括银行服务在内的基本服务及商品供应依然有限。

为缓解人道主义形势，报告呼吁苏丹各方确保人道主义工作者的安全，允许他们自由出入，以帮助最脆弱的群体。

除流离失所人数持续增加，联合国难民署此前表示，当地雨季即将到来，大量流离失所人员却无处栖身，未来苏丹援助工作将变得更为紧迫。

意大利洪灾逾3.6万人逃离家园

据法新社报道：意大利东北部地区官员20日表示，由于洪灾淹没大量房屋并导致山体滑坡，已有超过3.6万民众被迫逃离家园。意大利总理梅洛尼当天表示，她将提前一天离开七国集团(G7)峰会，回国处理救灾工作。

意大利东北部地区连日来遭暴雨侵袭，导致14人死亡，并造成数十亿欧元的损失，农业受到的打击尤其严重。意大利北部大区艾米利亚-罗马涅的街道被洪水淹没，民众需划船出行。

据悉，艾米利亚-罗马涅地区在36小时内降下了相当于6个月的降雨量，洪水造成了305多起山泥倾泻事件，该地区500多条道路受损或关闭，超过3.6万人流

离失所，仍留在洪水氾滥地区的民众面临停电。

意大利拉文纳市当局20日下令，立即疏散处于危险中的村庄居民。消防部门表示，当天有一架试图协助恢复电力供应的直升机在卢戈市附近坠毁，机上4人中有1人受伤。艾米利亚-罗马涅大区首府博洛尼亚的市长莱波雷20日说，道路和基础设施的修复需要数月或数年时间才能完成。

梅洛尼20日表示将提前结束广岛之行，“在这样一个复杂的时刻，我不能离意大利太远。”梅洛尼于21日视察洪灾灾区。意大利政府将于23日召开内阁会议，讨论出台具体救灾措施。

首尔万人集会反对日本排核污水

综合新华社、共同社报道：20日，韩国首尔市中心爆发近万人参与的大规模集会，示威者高呼口号并挥舞标语，反对日本福岛核污水排海计划。

参加集会的市民及活动人士齐声高呼：“阻止日本向海洋倾倒受核污染的水。反对从福岛倾倒放射性物质。”韩国最大在野党共同民主党党首李在明对示威者说，韩国政府不应该同意日本的做法，因为日本根本不顾邻国是否会受到损害，更不顾忌核污水是否会污染全球海洋系统。

示威者还批评韩国政府向日本派遣核污水专家考察团，因为日本对考察团设下诸多限制。韩国正义党议员

姜恩美(音)表示，日本不允许考察团收集核污水作为样本，也不允许韩国记者陪同考察团一同前往，“我们的人民的焦虑和担忧被放在了次要位置。韩国政府感激地接受日本的闭门通报，这是耻辱外交的可怕一面。”

21日，韩国核污水专家考察团启程前往日本，考察福岛核污水处理工作。这组考察团共有21名专家，包括19名来自韩国原子力安全技术院的核电、辐射防护专家，以及韩国海洋科学技术院的海洋环境放射性污染监测等专家。按照安排，韩国考察团将在日本进行为期6天的考察。